## Silicon Labs' 2012 Annual Report to Shareholders and Proxy Statement Available Online

AUSTIN, Texas--(<u>BUSINESS WIRE</u>)--Silicon Labs (Nasdaq: SLAB) today made available both the 2012 Annual Report to Shareholders and the Proxy Statement filed with the Securities and Exchange Commission on the <u>Investor Relations page</u> of the company website. Shareholders may also request hard copies of the reports by calling 1-800-579-1639 or by emailing <u>sendmaterial@proxyvote.com</u>.

## Silicon Labs

Silicon Labs is a leading designer of high-performance, analog-intensive, mixed-signal integrated circuits (ICs) for a broad range of applications. Silicon Labs' diverse portfolio of highly integrated, patented solutions is developed by a world-class engineering team with expertise in cutting-edge mixed-signal design. The company has design, engineering, marketing, sales and applications offices throughout North America, Europe and Asia. For more information about Silicon Laboratories, please visit <a href="https://www.silabs.com">www.silabs.com</a>.

Note to editors: Silicon Laboratories, Silicon Labs and the Silicon Labs logo are trademarks of Silicon Laboratories Inc. All other product names noted herein may be trademarks of their respective holders.

## **Contact:**

Silicon Labs Shannon Pleasant, 512-464-9254 investor.relations@silabs.com

https://news.silabs.com/2013-03-07-Silicon-Labs-2012-Annual-Report-to-Shareholders-and-Proxy-Statement-Available-Online